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Pernštejnské Velikonoce: Hra o poklady
Termín: 17. – 20. dubna 2025
Sraz: Ve čtvrtek 17. 04. v 7:45 ve vestibulu Hlavního nádraží Brno
Odjezd: V 8:23 vlakem S3/Os 4638 směr Tišnov, poté vlakem S31/Os 14904 v 9:33 do Nedvědice
Návrat: V neděli 20. 04. v 17:36 vlakem S3/Os 4977 z Tišnova
Cena: 1000 Kč, (doporučené kapesné 100 Kč)
Přihlášení: Proveďte přes oddílový web - tlačítkem Jedu taky! a převodem na účet podle instrukcí.

Nebo odevzdejte papírovou návratku spolu s penězi vedoucímu na schůzce. Přihlášení
proveďte nejpozději do středy 9.4.2025.

Ubytování: Chlébské ev. č. 36, 592 62 Skorotice - Chlébské, skautská základna
Stravování: Jídlo na cestu tam, první společné jídlo je čtvrteční večeře
Program: Návštěva hradu Perštejn, procházky v okolní jarní přírodě, hraní dobrodružných her, výuka

tábornických dovedností, zpěv s kytarou, pletení pomlázek a barvení vajíček, velikonoční
mrskut

Výbava: Velký batoh nebo krosna, malý batůžek na výpravy, spací pytel, karimatka, ešus a lžíce,
hrnek, láhev na pití (alespoň 1,5 l), sprchový gel, ručník, kartáček a pasta, tričko či košile,
svetr či mikina, pyžamo, dlouhé kalhoty, spodní prádlo, ponožky, bunda, čepice, pláštěnka,
turistické boty, přezůvky, deníček a tužka, šátek, uzlák, kapesní nožík, svítilna

Zvláštní výbava: Kluci nůž a provázek na výrobu pomlázek, holky barvy na vajíčka a mašličky na pomlázky
Poznámka: Prosíme rodiče aby děti vybavili na výpravu opravdu jen tím, co je nutné, aby děti nenesly

zbytečně moc věcí. Na ubytování půjdeme pěšky s batohy na zádech cca 5 km.
Vedoucí akce: Jakub 'Kahunas' Pospíšil, tel: 724 138 865

Letos se na Velikonoční výpravu vydáme poblíž Pernštejna a města Nedvědice. Kdo ukradl poklad pánů z
Pernštejna? Čekají nás bojovky, výlety a dobrodružství s kamarády! Na co čekáš? Výprava po stopách pánů z
Pernštejna začíná!

Tuto část odstřihněte a odevzdejte na schůzce vedoucímu

Návratka k výletu Pernštejnské Velikonoce: Hra o poklady
Přihlašuji závazně své dítě na Kamzičí výlet konaný v termínu 17. – 20. dubna 2025.
Během této doby přebírá za dítě zodpovědnost vedoucí akce Jakub 'Kahunas' Pospíšil, tel: 724 138 865.

Jméno, přezdívka a příjmení dítěte:

Telefon ▢ matka / ▢ otec:

Souhlasím s tím, že dítě může po výletě samo domů: ▢ ano / ▢ ne

Svým podpisem též stvrzuji, že své dítě nevybavím na výlet drahou elektronikou, cennostmi ani větším než doporučeným kapesným. T. K.
Kamzíci Brno za tyto předměty nepřebírá jakoukoliv zodpovědnost.

Datum: Podpis rodiče:


